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PROTOKÓŁ NR V/2026 

z obrad Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu, która odbyła się w dniu 30 kwietnia 2026 r. 

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

Obecni: 
1. Na stan 15 radnych:  obecnych 13 

 nieobecnych 2   
 

2. Burmistrz Miasta Sebastian Macioł, Sekretarz Miasta Patrycja Rozmus, mecenas Rafał 
Moczkowski. 
  

    

Proponowany porządek obrad:  

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Temat główny: System gospodarki odpadami. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z realizacji zadań w okresie międzysesyjnym. 

5. Wolne głosy. 

6. Informacja o realizacji uchwał z poprzednich sesji. 

7. Stanowiska, wnioski i opinie komisji. 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej — według załącznika. 

9. Blok informacyjny. 

10. Przyjęcie protokołu nr III/2026 z Sesji Rady Miejskiej z dnia 26.03.2026 r. 

11. Przyjęcie protokołu nr IV/2026 z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej z dnia  

09.04.2026 r. 

12. Zakończenie obrad V Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu. 

 

 

 

Ad 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry działając na podstawie ustawy o samorządzie 
gminnym z dnia 8 marca 1990 r., art. 20 ust. 1 otworzył obrady V Sesji Rady Miejskiej  
w Bieruniu, które odbyły się w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
Na podstawie § 8 ust. 1 Regulaminu Obrad Rady Miejskiej stwierdził, że liczba obecnych Radnych  
tj. 13, pozwala na prawomocne obradowanie i podejmowanie uchwał. Przywitał wszystkich 
uczestniczących w obradach Sesji Rady zarówno Radnych, Dyrektorów Jednostek Organizacyjnych, 
Zastępcę Komendanta Straży Miejskiej oraz Naczelników, Kierowników, pracowników Urzędu 
Miejskiego oraz Prezesa Bieruńskiego Przedsiębiorstwa Inżynierii Komunalnej Krzysztofa Wilka. 
Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał również wszystkich śledzących posiedzenie  
za pośrednictwem mediów elektronicznych. 
 
Ad 2  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy wszyscy otrzymali zawiadomienie z zaproponowanym 
porządkiem obrad i projektami uchwał oraz czy ktoś wnosi o jego poszerzenie lub ograniczenie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o wpłynięciu wniosku od Burmistrza Miasta  
o wprowadzenie do porządku posiedzenia projektu uchwały w sprawie udzielenia Parafii 
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Rzymskokatolickiej pw. św. Bartłomieja Apostoła w Bieruniu dotacji na 2026 r. na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

Do wniosku odniósł się Burmistrz Miasta. 

Wobec braku głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał wniosek pod głosowanie: 

Wniosek o wprowadzenie do porządku posiedzenia projektu uchwały w sprawie udzielenia Parafii 
Rzymskokatolickiej pw. św. Bartłomieja Apostoła w Bieruniu dotacji na 2026 r. na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 13 głosach za. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że projekt uchwały będzie rozpatrywany w punkcie  
8 jako ostatni w bloku uchwał. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie nowy porządek obrad: 

Przyjęcie nowego porządku obrad 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 
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15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Nowy porządek obrad został przyjęty jednogłośnie, przy 13 głosach za. 

 

Ad 3 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że zostało wystosowane zaproszenie do firmy Master 

na posiedzenie Sesji. Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że drogą elektroniczną otrzymał 

informację, że w związku z nagłymi obowiązkami służbowymi Prezes spółki Master nie może wziąć 

udziału w posiedzeniu Sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał Burmistrza Miasta czy posiada więcej informacji w związku  

z zaistniałą sytuacją. 

Burmistrz Miasta poinformował, że nie posiada więcej informacji w powyższej sprawie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił, aby w ramach Walnego Zgromadzenia Wspólników 

przekazać pani Prezes informację, że Rada Miejska prosi, aby w przyszłości takie sytuacje  

się nie powtarzały oraz prośbę o partnerskie traktowanie. 

 

Temat główny pn.: „System gospodarki odpadami” omówiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Odpadami Agnieszka Sklorz oraz Prezes Bieruńskiego przedsiębiorstwa Inżynierii 

Komunalnej Krzysztof Wilk. 

Do tematu głównego uzupełniająco odniósł się Burmistrz Miasta. 

 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna. 
 
W dyskusji głos zabrali: radny Piotr Świerkosz, radny Zdzisław Kantor, radna Beata Berger-Styga, 
radny Damian Gerycki. 
Poruszone kwestie dotyczyły: ponowienia zaproszenia dla prezes spółki Master na posiedzenie Sesji 
Rady Miejskiej, zorganizowania wspólnego posiedzenia Komisji, terminu posiedzenia, przekazania 
pytań do pani prezes Master na ręce Przewodniczącego Rady Miejskiej. 
Do poruszonych kwestii odnieśli się: Burmistrz Miasta, Przewodniczący Rady Miejskiej. 

 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował wniosek  

do Burmistrza Miasta i wobec braku uwag do wniosku poddał go pod głosowanie: 

Wniosek 1 

Rada Miejska w Bieruniu, po zapoznaniu się z informacją dotyczącą systemu gospodarki odpadami, 

wnioskuje do Burmistrza Miasta Bierunia o bieżące monitorowanie systemu oraz podejmowanie 

działań organizacyjnych, edukacyjnych i kontrolnych zmierzających do utrzymania wymaganych 

poziomów recyklingu w kolejnych latach.  

W szczególności Rada wskazuje na potrzebę działań w zakresie poprawy jakości selektywnej zbiórki 

odpadów, bioodpadów, kompostowania, edukacji mieszkańców, współpracy z zarządcami 

nieruchomości zabudowy wielolokalowej oraz kontroli prawidłowej segregacji. 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 
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3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr WSTRZYM. SIĘ 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 12 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos 

Wniosek został przyjęty, przy 12 głosach za, 1 głosie wstrzymującym się.  
 

Ad 4 

Burmistrz Miasta poinformował o rozstrzygniętych przetargach na: utrzymanie zieleni, trawników  
i poboczy, zakup pojazdu na potrzeby Straży Miejskiej, dostawę sprzętu elektronicznego na potrzeby 
pracowni robotyki, ubezpieczenie mienia Gminy Bieruń, unieważnieniu postępowania na budowę 
zbiornika retencyjnego w Bieruniu w rejonie terenów inwestycyjnych przy ul. Ekonomicznej, zawarciu 
umowy na budowę oświetlenia ulicznego oraz sieci elektroenergetycznej na ulicy Mikołaja oraz  
na terenie zbiornika rekreacyjnego Łysina, zawarciu umowy na usługi w zakresie utrzymania roślin 
jednorocznych i wieloletnich, planowanym zawarciu umowy na usługi w zakresie utrzymania zieleni  
w mini arboretum, skweru Powstańców Śląskich i innych terenów zielonych, otwarciu ofert  
na przebudowę ul. Lipcowej i ul. Gościnnej, otwarciu ofert na kompleksową przebudowę ul. Wita,  
o inwestycjach w mieście tj. budowie przedszkola z oddziałami żłobkowymi, wykonaniu nawierzchni 
asfaltowych na drogach wewnętrznych ul. Wiosennej, Narcyzów, Bratków, Borowinowej oraz na 
osiedlu Chemików, remontach dróg o nawierzchniach asfaltowych i innych niż asfaltowe,  
o  przygotowaniu postępowania przetargowego na zarurowanie potoku stawowego, budowie 
oświetlenia ulicznego na ulicach Marglowej, Bazaltowej i Marmurowej, modernizacji wentylacji  
w kuchni w Przedszkolu nr 1 na ul. Chemików, modernizacji łazienki na pierwszym piętrze w Szkole 
Podstawowej nr 1, utwardzeniu terenu na osiedlu Homera, planowanych konsultacjach społecznych 
dotyczących zagospodarowania terenu ul. Borowinowej, modernizacji ul. Oświęcimskiej – 
dokumentacja, przebudowa parkingu wraz z drogą dojazdową na osiedlu Węglowa – dokumentacja, 
przebudowa i budowa drogi Hodowlanej wraz z ul. Ekonomiczną, ulic Modrzewiowa i Szlaku Solnego, 
ul. Konarskiego, budowa ul. Słonecznej, budowa ul. Leśnej, oświetlenie ul. Krakowskiej, oświetleniu  
ul. Lędzińskiej w Bieruniu, przebudowie ul. Szybowej, parkingu przy Szkole Podstawowej nr 3, 
oświetlenie na ul. Jana, przebudowie ul. Węglowej i ul. Królowej Jadwigi, łączniku Zarzyna - św. Kingi, 
projekcie stołówki szkolnej w Szkole Podstawowej nr 1, łączniku Wylotowa – Chemików, przebudowie 
ul. Lipcowej i ul. Gościnnej, ul. Żywiczna – budowa chodnika, przebudowa ul. Granitowej – 
dokumentacja projektowa, zielona energia – budowa instalacji OZE w gminie Bieruń, o zadaniach  
z udziałem gminy Bieruń: rozbudowa DW na skrzyżowaniu ulic Turystycznej, Bojszowskiej, Peryferyjnej, 
budowa trasy rowerowej na odcinku Tychy ul. Serdeczna – Bieruń Osiedle Homera, przebudowa DP  
ul. Jagiełły i ul. Wawelskiej, droga S1 ul. Kasztanowa, rondo Kościelna.  

Burmistrz poinformował o odbytym spotkaniu w Starostwie Powiatowym w sprawie rozbudowy DK 44, 
wizytacji Wojewody Śląskiego na terenie JRG, jubileuszu grupy samopomocowej „A teraz ja”, 
konsultacjach społecznych dotyczących Planu Ogólnego gminy Bieruń, konsultacjach społecznych 
miejscowego planu przestrzennego obszaru Zarzyna, planowanej organizacji kongresu SBL w czerwcu 
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br., o odbytym posiedzeniu zespołu oceniającego projekty złożone w ramach „Zielonego Budżetu” 
edycja – 6. 

Radny Piotr Świerkosz poprosił o uszczegółowienie umów nr 6, 11, 24, 23, 26 zawartych  
w sprawozdaniu Burmistrza w okresie międzysesyjnym. 
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta oraz naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Marta Kozyra. 
 

Ad 5 

Radna Jolanta Niesyto poprosiła o odmalowanie przejścia dla pieszych w rejonie ruchu wahadłowego 
przy ul. Warszawskiej.  
Do zgłoszenia odniósł się Burmistrz Miasta. 
Radny Zdzisław Kantor podziękował Burmistrzowi Miasta za podjęte działania zmierzające  
do spowolnienia ruchu na ulicy Żywicznej. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę.  
Obrady wznowiono po przerwie.  
 
Ad 6 

Sekretarz Miasta poinformowała, że na Sesji w miesiącu marcu uchwały zostały przekazane do ich 
wykonawców oraz do organów nadzorczych tj. Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz Wydziału 
Nadzoru Prawnego Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego. W dniu 29 kwietnia br. wpłynęło zawiadomienie 
o wszczęciu postępowania nadzorczego dotyczące uchylenia w części uchwały w sprawie przyjęcia 
Programu Opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 
gminy Bieruń w 2026 roku. 
 
Ad 7 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, Przewodnicząca Komisji Społecznej oraz 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów, przedstawili tematy wiodące, wnioski  
i stanowiska podjęte na ostatnich posiedzeniach komisji bez opinii dotyczących tematu głównego  
i projektów uchwał będących w porządku obrad dzisiejszej sesji. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Czapiewski poinformował, że w dniu 21 kwietnia 
br. Komisja odbyła posiedzenie. Przedmiotem kontroli była m.in. analiza i ocena sprawozdania 
Burmistrza Miasta z wykonania budżetu miasta za rok 2025, informacja o stanie mienia komunalnego 
za 2025 rok oraz sprawozdanie finansowe jednostki samorządu terytorialnego. Wnioski zostaną 
przedstawione na sesji absolutoryjnej w maju br. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian Gerycki poinformował,  
że w okresie międzysesyjnym Komisja spotkała się jeden raz w celu rozpatrzenia dwóch spraw 
dotyczących przekazania zgodnie z kompetencjami do organów właściwych. Przewodniczący Komisji 
poinformował, że projekty uchwał w przedmiotowych sprawach znajdują się w bloku uchwał.    
 
Ad 8 

Rada Miejska przystąpiła do rozpatrzenia projektów uchwał: 
 

a) w sprawie zmiany Uchwały w sprawie warunków przyznawania i odpłatności za usługi 
opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz warunków zwolnienia od opłat i trybu 
ich pobierania. 

 
Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Bogusława Miernik. 
Przewodnicząca Komisji Społecznej poinformowała, że opinia Komisji była pozytywna.  
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Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie warunków przyznawania i odpłatności  
za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz warunków zwolnienia od opłat i trybu 
ich pobierania 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/1/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za 
 

b) w sprawie zwolnienia z podatku od nieruchomości gruntów zajętych pod budowę dróg 

publicznych objętych decyzją o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej. 

 
Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Referatu Podatków Anna Bednarczyk. 
Do projektu uchwały uzupełniająco odniósł się Burmistrz Miasta.  
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał czy zwolnienie dotyczyłoby osób, których grunt został 
wywłaszczony pod budowę drogi S1.  
Radny Piotr Świerkosz zapytał jaki jest koszt dla budżetu. 
Odpowiedzi udzieliła Kierownik Referatu Podatków Anna Bednarczyk. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zwolnienia z podatku od nieruchomości 
gruntów zajętych pod budowę dróg publicznych objętych decyzją o zezwoleniu na realizację 
inwestycji drogowej 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 
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8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/2/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 

c) w sprawie zasad i trybu przeprowadzania Budżetu Obywatelskiego Miasta Bierunia. 
 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych Magdalena Kutynia. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zasad i trybu przeprowadzania Budżetu 
Obywatelskiego Miasta Bierunia 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/3/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 

d) w sprawie zintegrowanego planu inwestycyjnego obszaru położonego przy ul. Warszawskiej 
i Pszennej w Bieruniu. 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
 
W dyskusji głos zabrał: radny Damian Gerycki 
Poruszone kwestie dotyczyły: obszaru powierzchni biologicznie czynnej, zastosowania dodatkowych 
instalacji do odprowadzania wód opadowych 
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Do poruszonych kwestii odniósł się: Burmistrz Miasta 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zintegrowanego planu inwestycyjnego 
obszaru położonego przy ul. Warszawskiej i Pszennej w Bieruniu 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian PRZECIW 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  12 głosów  przeciw – 1 głos  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/4/2026 została przyjęta większością głosów, przy 12 głosach za, 1 głosie przeciwnym  
 
 

e) w sprawie uchylenia uchwały XI/6/2022 z dnia 27 października 2022 r. w sprawie ustalenia 
sposobu i warunków wnoszenia wkładu własnego przez beneficjenta, u którego będzie 
realizowane przedsięwzięcie niskoemisyjne, oraz wysokości tego wkładu. 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie uchylenia uchwały XI/6/2022 z dnia  
27 października 2022 r. w sprawie ustalenia sposobu i warunków wnoszenia wkładu własnego przez 
beneficjenta, u którego będzie realizowane przedsięwzięcie niskoemisyjne, oraz wysokości tego 
wkładu wraz z autopoprawką 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 
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8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr - 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  12 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/5/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 12 głosach za.  
 
 

f) w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/5/2020 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  

24 września 2020 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na 

terenie gminy Bieruń. 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna.  
Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o sposób wykrycia omyłki pisarskiej po latach. 
Odpowiedzi udzieliła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami Agnieszka 
Sklorz. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/5/2020 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 24 września 2020 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości 
i porządku na terenie gminy Bieruń 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/6/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
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g) w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę na okres powyżej 3 lat nieruchomości położonej 
w Bieruniu, stanowiącej własność Gminy Bieruń oraz odstąpienie od przetargowego trybu 
zawarcia umowy. 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Marta Kozyra. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę na okres 
powyżej 3 lat nieruchomości położonej w Bieruniu, stanowiącej własność Gminy Bieruń oraz 
odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/7/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 

h) w sprawie uchylenia Uchwały Nr VIII/12/2000 Rady Miasta Bieruń z dnia  
26 września 2000 r. w sprawie powierzenia Zarządowi Miasta uprawnień do ustalania cen  
i opłat za korzystanie z obiektów i urządzeń użyteczności publicznej. 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Marta Kozyra. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie uchylenia Uchwały Nr VIII/12/2000 Rady 
Miasta Bieruń z dnia 26 września 2000 r. w sprawie powierzenia Zarządowi Miasta uprawnień  
do ustalania cen i opłat za korzystanie z obiektów i urządzeń użyteczności publicznej 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 
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6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/8/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 

i) w sprawie powierzenia Burmistrzowi Miasta Bierunia uprawnień do stanowienia  
o wysokości cen i opłat za usługi komunalne o charakterze użyteczności publicznej oraz za 
korzystanie z gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej. 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Marta Kozyra. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie powierzenia Burmistrzowi Miasta Bierunia 
uprawnień do stanowienia o wysokości cen i opłat za usługi komunalne o charakterze użyteczności 
publicznej oraz za korzystanie z gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/9/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 

 
j) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata 2026-2030, 
k) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2026 rok. 

 
Projekty uchwał przedstawiła naczelnik Wydziału Finansowego Sylwia Krenzel. 
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Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna  
w stosunku do obu projektów uchwał. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekty uchwał pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
miasta Bierunia na lata 2026-2030 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/10/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia  
na 2026 rok  

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/11/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
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l) w sprawie przekazania petycji Stowarzyszenia Polska Wolna od GMO z dnia 12 marca 2026 
roku Ministrowi Zdrowia do rozpatrzenia zgodnie z właściwością. 

 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej. 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały  
pod głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przekazania petycji Stowarzyszenia Polska 
Wolna od GMO z dnia 12 marca 2026 roku Ministrowi Zdrowia do rozpatrzenia zgodnie  
z właściwością 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/12/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 
 

k) w sprawie przekazania wniosku według właściwości. 
 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian Gerycki uzupełniająco odniósł  
się do projektu uchwały.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przekazania wniosku według właściwości 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 
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9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/13/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 
 

l) w sprawie udzielenia Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Bartłomieja Apostoła w Bieruniu 
dotacji na 2026 r. na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 
zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak.  
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie udzielenia Parafii Rzymskokatolickiej  
pw. św. Bartłomieja Apostoła w Bieruniu dotacji na 2026 r. na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr V/14/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 
Ad 9 
Burmistrz Miasta poinformował o trwających konsultacjach społecznych dotyczących Planu Ogólnego 
gminy Bieruń oraz o trwających konsultacjach społecznych dotyczących miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego przy ulicy Zarzyna. Ponadto Burmistrz Miasta zaprosił do udziału  
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w obchodach Święta Konstytucji w dniu 3 maja na Rynku w Bieruniu oraz pod pomnikiem Powstańców 
Śląskich, związanych ze świętem Konstytucji 3 maja. 
Radna Agnieszka Wyderka-Dyjecińska zaprosiła na spotkanie konsultacyjne poświęcone organizacjom 
pozarządowym działającym na terenie gminy w dniu 18 maja br. w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego   
w Bieruniu. 
 
Ad 10 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie protokół nr III/2026 z Sesji Rady Miejskiej  
z dnia 26.03.2026 r 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 13 głosach za. 
 
Ad 11 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie protokół nr IV/2026 z Nadzwyczajnej Sesji 
Rady Miejskiej z dnia 09.04.2026 r 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur - 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 13 głosach za. 
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Ad 12 
Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął V Sesję Rady Miejskiej w Bieruniu. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała:  
Weronika Kulczyk 
 
 

 Przewodniczący Rady Miejskiej 
    
   Jarosław Mokry 


